Resultados Practico 11

Ejercicio 1

Bmaz = 2,13 m

Ejercicio 2

39

W1 =1\/ 1R

Ejercicio 3
a) pin = % (R—r)

_ 10 2R+r ©
b) N, = —% mg%-ri

fsp :A % mgj .
Con i hacia la derecha y j hacia arriba

Ejercicio 4
a) ay = —0,095m/s%j : az = 0,095 m/s> J; con j hacia abajo
b) |T]] = 4,948 N

¢) |Th| = 4,950 N



Ejercicio 5

a) Gy = ;A}; 1, con 7 hacia la derecha
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b) fs :%Z
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C) ’U(];m: ml

Ejercicio 6

- g~ A . .
a = —1% 7, con j hacia arriba

Ejercicio 7

a) Fi: Horario
F35: Antihorario
Fy: Antihorario

Ejercicio 8

— rFro—Mgry sin 0
a) o “—Mrl 77 k, con k saliente
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Ejercicio 9
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